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— KAOE
1 EGRE KR ERE
HEES

KA 3 51 KRR 2% F& 45 & — il BRI Y, PRIRIR Bt e 40 m*/s,
JRBEHRE 100 w/s, 38 IS HIUG 2 e kil 1) e RSF BEAT R A 5

THEF KR

1.1.1 %M

(D FIRURSE: A K 18m, W8IF 3 FLE R R SF 3.6X3.35 (5 X
D, TR 0.5%; @i 18m, 3 FLATH RN ~F 3.6X3.35 (5 X
w1, TR FE 0.5%. EUFRE R A6 95 A 47m, R BE E D 1E 9R
r=13m.

(2) KALZAE: B WEKAL 2.4m, 25 VS MK K S35, ki 2k 01
AKAZEC 2.2m, HFZKAZEL 2. 1m0 2 RS AR 9 -1.0m, 1 i T 38 i = 12
N-1.0m.

1.1.2 #&iHK3E
G GEROK TESIMT)

TEEIE
1.1.3 HHERERHE m

b/B= (3.6 X6) /47=0.460; r/b=13.7/21.6=0.634,

& (HIFDY P57 £ 3-6 HL m=0.365.



1.1.4 A B IF S 4E H
L= (64-163m) H=(64-163X0.365)X3.2=13.9m<18m, B KK .
1.1.5 i+tE AR

_ 3/2
KT GRAERRIB AR BE, AR, ¢=ombJ2gH,
V=q/h=4. 38/3. 2=1. 37
H=H+V2/2g =3.2+1.372/19. 6=3. 29m

1.1.6 i+EBE RS o

(h, —iL)/ H,=(3. 1-0.005 X 18)/3.29=0.915,
& (HIFDY P57 £ 3-5 HL 0 =0.678
1.1.7 BERE

Q=0.6780.365X21.6 X 19.6%5X 3.291-5=141.2m3
A o X AU R R RS AT B TR TS, 2 BT 100 m/s (1

~

2\ HEHBETR
2.1 EES

S 5 8 R
2.2 tHEFH KR

2.2.1 iHE KA

bR AR AE-1.09, U A @ AR 1. 005 Y i E R FEAE 13, 90m, K
Uit e JE 22, 00m.

YR B Q=60m*/s, q=60—+ (3.6X3)=5.56 m*/s,



IKAL & B 2,40, T 1. 50



2.2.2 tHEAMKHE
CK TR BT EYE ) SL265—2001
P IE A i BT R &

23 TETTE

2.3.1 5 4 W T KR 2 =X

he3—TO0Xhc2+ a X q2/(2X gX $2)=0 i+ 5.3 hc=0.78

ForpTO J9il A L B Kk (mD 4 2,63, & 9l RAL, ML
0.95.
2.3.2 WHEBR R AKIRA

he ‘=he/2X ( (14+(8X a Xq2)/(gXhe3)) 0.5—1) X (b1/b2)0.25
HHEA he ‘43 2.20m

Hrr: he “BRJEKE (m) , bl M E %A (m) 2y 13.90, b2 iH
JIM KW %6 (m) A 22.00.

) 7 K R Y 0 2 A

he ‘> ht, iz 2 X KEK

he ‘=ht, 5 X KEK

he ‘<ht, 5 X KEK

Her: ht FHEAKE (m) 4 2.50

he “=2.20<ht, KAETLEAKER, WATEEBENERE L. 2018 RIH
W, WK 0.5m.
2.3.3 MKt

Lj=6.9X (hc¢ ‘—hc)=6.9X (2.2—0.78) =9.8m

L #=0.5X4=2m

BB it K 12m.



Z RETE
0.1 HEES
AR R, B R e R, I KR

i /NN ST PN R BT RN LS, SR R RAR RS E I, JF i A A B AR
PETH A

0.2 B &£ HMKkE

0.2.1 THEF M
0.2.1.1 BHW A
RSN 3 2o
0.2.1.2 HFEKAL
L% e U SR AE K L
0.2.1.3 HS%

P25 8E: A E 19.0 kN/m3 ; EFZE 20.5 kN/m3 ;
WEERE . Kb 28 B, KT 26 JF;

[EE R K. AR E 15.0kN/m3 ; A% HE 18.0 kN/m3 ;
WEEHE . K E 30, /KT 28 JF;

FEVERH: B2 2 GRUBFR L) £=0.2.

0.2.1.4 FaEHHMENLERE

C1) ¥ ik i JO T 70 7 A 8 % 4 R AU e VP E
X3k b3 U YD RS E %A RN ST VRE



BRI G [K]=1.25;

Bkt e A& 1. [K]=1.10; 44 I: [K]=1.05.

(2) FERIETH N ) A3 5] R A v

ELAh RN I A S KRB AR E SR ORI EE) (SL265-2001)
HRLERH, WK 2.2.1.

£22.1 BN /A S R B AL VHE

TR A
LR HAHE Rk A
A 1.50 2.00
rh S I A 2.00 2.50
IR s 2.50 3.00

TR R JER AR V% 7E M 3 28 (2) 2 VA VR TR RS - J AT N FA B LR, RN AN
AR RVHERH . A S 1.50; fidkis ka4 2.00.

0.2.2 Wik
CK BT RETE ) SL265—2001
CK TSP Afar #8035 TR ) DL 5077—1997
(AR R LR A T Y ) GB 50007—2002
B I AR G ) JGI94—94

1EESE RS GEHlE)

1.1 it E 38

1.1.1 f 8t E
RS



BIR BB kK EREHWEETERE

B HEARX MEHJJ(KN) | 7Em) | JIHE(KN.m)

Ja RS 0.2X4X13.9X25+3.3X0. 18X 13.9X2X22 641. 29 2. 65 1699. 42

X T 5X3X10 150. 00 2. 27 340. 50

iﬁﬁn CREERL 25X 3+25X 1. 12 103. 00 2.27 233. 81
. 12X13.9X 3. 6+0. 3X 0. 48X 13. 3 X 2+3. . . +0.

I ot u Tttt B I B

HE4e 8. 07X 25 201. 75 2. 65 534. 64

I B3R (—) 1 5.99X0.45X13.1X19 670. 91 6. 00 4025. 46

B A () [ 5.99X2X0.5X 13, 1X 19 1490. 91 7.00 10436. 38

T BB | 6.32X0.27X13.1X25 558. 85 6. 00 3353. 08
((4.5X13.1-(3.6X3.35-0. 25X 0. 25X 2) X 3) X3.2+(13. 9%

|2 O 0 0 s XD e s | w0 | s

0. 79+(23. 145+26. 745) /2X 2+(0. 5+1) /2X 0. 5X 13.9) X 25
it 9600 43921




(R 32 1l BO) FeAth A B SR

. , . 7% (KN. m)

T | P9 T EL A PR THHEAX IR/ (KN) 71 (m) . -

1| TN EIEKE 3. 6%3%6. 47%3. 4%10 2375. 78 5.77 | 13696. 39

2 | WA FFKE 3. 6%3%2. 01%3%10 651. 24 1. 00 651. 24

3| R E S 0. 5%10%3. 97 2%13. 1 996. 26 1. 30 1295. 13
wit | 4 | FiEKPAKES 0. 5%10%3. 5 2%13. 9 851. 38 1. 17 996. 11

5 | FE 10% (3. 5+0. 07) *9%13. 1 4209. 03 4. 50 18940. 64

6 |BiELT 0. 5%10%0. 1%9%13. 1 58. 95 6. 00 353. 70

7|/ -5245. 72

8 | W L KE 4%3. 6%6. 47310 2795. 04 5.77| 16113.41

9 | RN TEKE 3. 6%2. 5%2. 01%3%10 542. 70 1. 00 542. 70

10 | BiKFEAKE T 0. 5%10%4. 5" 2%13. 1 1326. 38 1. 50 1989. 56
Bz | 11| FiEAKFKES 0. 5%10%3"2%13. 9 625. 50 1. 00 625. 50

12 | FE) 10% (3+0. 28) %9%13. 1 3867. 12 4. 50 17402. 04

13 | B&EET 0. 5%10%0. 379*13. 1 218. 12 6. 00 1308. 69

14 | /it -3418. 69




1.1.2 BEWTHE
(—) FEEMACETHIEK)
A7 T B ] 15
YEFAERAT 2K/« H=0KN
VEFAERRT R R 7« X G=9600KN
XTATEE O fJ1%E: £ M=43921KN * m (+)
IR TPV ER o WG LB I VAL Al
L1, fwCeE T
e=B/2- =M /= G=9/2—43921/9600=—10.08 m
1.2, HhEER JJ58 5
0 min=2=G /AX(1+6 ¢/B)
=9600/122 X (1—6 X 0.08/9)=74.49 kPa
omax==2G/AX(1—6¢/B)
=9600/122 X (1+6X0.08/9)=82.89kPa
AVFRE B IEA:
[RI=[R]+npy(b-3)+n4vo(d-0.5)
=60+1.0X (17.1—10) X (0.5X25/7.1—0.5)=68.95kPa
0 ¢p=0.5X( 0 max+ 0 min)
=0.5 X (82.89+74.49)=77.69kPa>[R']= 68.95 kPa
n =0 max/ 0 min
=82.89/74.49=1.11<[ n ]=1.5
(=) Wik Tl CEiE 2.40, FF 2.00)
EERCiE= A RS
1E AR B 0 2 H=996.26—851.38 =144.88KN
VEFILERRIA R B . G=9600+4-2375.784+651.24—4209.03 —58.95=8359KN
STRTHEE O fA4E: = M=43921—5245.72=38675.3KN * m (+)
1. JiERETHE
Kc=f> G /= H=0.2X8359/144.88=11.54>[Kc]=1.25
2+ Ao BRTHE S R N 56 B



2.1 PR EETHE
e=B/2- =M /X G=9/2—38675.3/8359=—0.13 m
2.2, HEER I8
0 min=2=G /AX(1+6 ¢/B)
=8359/122 X (1—6 X 0.13/9)=62.58kPa
omax=2G/AX(1—6¢/B)
=8359/122 X (1+6X0.13/9)=74.45kPa
0 ¢p=0.5X( 0 max+ 0 min)
=0.5X (74.45+62.58)=68.52kPa<[R']= 68.95 kPa
N =0 max/ 0 min
=74.45/62.58=1.19<[ n ]=2.0
(=) Bz Lol CRF 3.00, R 1.50)
EEpCiE= A T EIECE
VEFAERRIR _ERIKSE S 2 H=1326.38—625.5 =700.9KN
VERAERIA EE R ) 0 £ G=9600-+2795.04+542.7—3867.12—218.12=8852.5KN
STRTEE O 5 0%E: = M=43921—3418.69=40502.3KN * m (+)
1. puBRETHH
Kc=f>G /< H =0.2 X 8852.5/700.88=2.53>[Kc]=1.10
2. WeCEE TR L N 56 5
2.1 fR o EETHE
e=B/2- M /= G=9/2—40502.3/8852.5=—0.08 m
2.2, HEER I8
0 min=2=G /AX (146 ¢/B)
=8852.5/122 X (1—6X0.08/9)=76.43kPa
omax=2=2G/AX(1—6¢/B)
=8852.5/122 X (1+6 X 0.08/9)=68.69kPa
0 ¢p=0.5X( 0 max+ 0 min)
=0.5X(76.43+68.69)=72.56kPa>[R']= 68.95kPa
N =0 max/ 0 min

=76.43/68.69=1.11<[ n ]=2.0
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13 EREE

WA GEHIBD BETHEBRRR

. W A | PusfE %
VAT Ry e " .
JKALZH A (m) ‘ HiIE R 77 (kPa) Y5 2 P
I ‘/H‘ 'Tﬁ‘b‘ﬁ]iﬁ — = =
(m) F 54 K o
LW | T ¥ K /N 7 n [n] Ko | [Kd]
& 18 H 8
SEE / / -0.08 | 77.69 | 82.89 | 74.49 1.11 | 1.50 / /
wit 2.4 2.0 -0.13 | 68.52 | 74.45 | 62.58 | 68.95 | 1.19 | 2.00 12'5 1.25
K% 3.0 1.5 -0.08 66.6 | 76.43 | 68.69 1.11 | 2.50 | 2.53 | 1.10

E1 RPN IEER S T, TUEw . 20 ARB RV ECELE.

ViRl
3240
.00
A / 78.40
30{, 1700 boo]_es0
1300 50

7650

‘ 4. 00
b 5990
V3.00-2.91
< <
a
4 4 a4
’ Gy —_
B [ ! =
L
ERTEENT I
4 < 4 P
v-l a M 4 4719
9000 |
[
[0 [ ——
[ e

EHEERRDHAE




2 BN ERERETE
213 EiEIE
2.1.1 W E
BEVESWEETE
£ WA %KEN? A () (f_ﬁ)

BT HLE R (10.6X0. 7X13.1) X 25 2430. 05 5.30 | 12879. 27
Bk §<((1)02§<X5555><>;§)>5;10 1X5.5X0.5+3.14X0. 25°2X5. 5/2) X 2-0. 25 2969, 23 = 20 | 17326. 94
PRk (2.8X0.3X13.1) X25 275.10 1.40| 385.14
TETEAL 50X 4 150. 00 3.50 | 525.00
(7o) 1.1X0.2X11.8%X25 64. 90 10.65 | 691.19
SR (PI) (1. 15X 0. 2X (11. 1-2.8)+0. 5X 0. 2X 2. 8) X2X 25 109. 45 5.30 | 580.09
HR— 0.3X0.6X3.6X3X25 48. 60 10.15 | 493.29
b £ 0.3X0.6X3.6X3X25 48. 60 2.95| 143.37
= 0.3X0.6X3.6X3X25 48. 60 0.15 7.29
S 0.4X0.4X2X25X4 32.00 9.90 | 316.80
EENL SR — | 0.5X0.4X6.2X2X25 62. 00 10.40 |  644.80
EENLEIEHRE [ 0.5X0.4X6.2X2X25 62. 00 3.00| 186.00
TSP IR = 0.5X0.4X6.2X2X25 62. 00 0. 20 12. 40
TSV 1 R g 6. 7X0.4X0.5X2X25 67. 00 6. 55 438. 85
At 6730 34630

12




(BEEHLE) HAAF BRI HR

. . 7158 (KN. m)
TH | 5 T 4 44 PR THE A JIHIR /N (KN) 71 (m) A -
1 | /KHE 10%3. 6%3%9. 55%3 3094. 20 5.83| 18039.19
2 | RS 10% (0. 7+2. 12) *10. 6%13. 1 3915. 85 5. 30 20754. 02
Ko 3 | BEET 0. 5%10%0. 88%10. 6x13. 1 610. 98 7.07 4319. 66
T4 | EWKTKIE A 0. 5%10%3. 77 2%13. 1 896. 70 1.23 1102. 93
5 | FUEAKPKE 0. 5%10%0. 7" 2%13. 1 32.10 0.23 7.38
6 | /Mf -8130. 04

(—) SEEMACETFWFLK)

Hfar i A4S
TERAETEGHLE LE/KF S ¢ SH=0KN
EREBREHIE Ea%m )y« ©G=6730 KN
XTHTEE O s 714 £ M=34630 KN * m (+)
1o OB THERE S BE I 7 56 55
11 foCRE 5

e=B/2- =M /= G=10.6/2—34630/6730=0.15 m
1.2, HiEER 50 5

0 min=%G /AX (1—6 ¢/B)

=6730/(10.6 X 13.1)X (1—6 X 0.15/10.6)=44.35 kPa

13




omax=>=G/AX (116 e/B)
=6730/138.86 X (146X 0.15/10.6)=52.58kPa
BRI 1B LA
[R'T=[R]+1py(b-3)+n4vo(d-0.5)
=60+1.0X(17.1—10) X(0.7X25/7.1—0.5)=73.95 kPa
0 ¢p=0.5X( 0 max+ 0 min)
=0.5X (52.58+44.35)=48.47kPa<[R']= 73.95 kPa
N =0 max/ 0 min
=52.58/44.35=1.19<[ n ]=1.5
(=) Tl CRF 2.00, FHELK)D
HH AT 2 T B AT 1
VERAERIA EEKTF 77 £ H=896.7—32.1=864.6KN
VERTERI Fa % m 77« £ G=6730—1432.6=5297.4KN
XTATEE O fJ1%E: £ M=34630—8130.04=26499.96KN * m (+)
1. JiERETHE
Kc=f>G /< H =0.2X5297.4/864.6=1.23>[Kc]=1.1
2+ Ao PR THE S AR N 56 B
2.1 BB
e=B/2- ZM /£ G=10.6/2—26499.96/5297.4=0. 30m
2.2, HuIER 50
0 min==G /AX(1—6¢/B)
=5297.4/138.86 X (1—6X0.3/10.6)=31.67kPa
o max=>G/AX(1+6¢/B)
=5297.4/138.86 X (1+6 X 0.3/10.6)=44.63kPa
0 ¢p=0.5X( 0 max+ 0 min)
=0.5X (44.63+31.67)=38.15kPa<[R']= 73.95 kPa
N =0 max/ 0 min

=44.63/31.67=1.41<[ 1 ]=2.0

14



2A3HHEBRER

BEIERETENMRR
3 > VT %H—»,—‘—v
KA 2 (m) HiEE R /7 (kPa) %ij’i;g Hg‘%g{ﬁ
I ﬁ {E‘B‘EE = = - -

(m) ¥ 74 4 7

bWE | R ¥ KX /N A n [n] K | [K]
(N JIEN N {H

SEHE I / / 0.15 48.47 | 52.58 | 44.35 1.19 1.5 / /
73.95

K& A 2.0 -1.5 0.30 38.15 | 44.63 | 31.67 1.41 | 200 | 1.23 | 1.1

E1L RPN IR RS T, R .

1100 400

4.50

1200

2.80

e

300x600

|
|
I
|
|
3700
-
=
5

Fi J& #
-1.00

1300, 400 | 6700 L400 2400 400
10600

wENER I EHE
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3 EFERES 2-2 i@

o% 7300
=T 500 ‘
- Guog |
|
G
@ ‘Giz
| =
o ‘ Gi;\L ‘ G P.
0| s, 2000 1 800
7100 Gw () () ()\ P
V-1 60
| 4000 |
U,
-1 tEHE

(—) 5EEEH (BSRT R TA0
1. HE

1.1 JKTi: G=0.55X0.2X25=2.75KN M=2.75X0.93=2.56KN.m

12555 —: G=0.5X4X22=44KN M=44X%0.95=41.8KN.m

138558 . G=0.5X3.5X2X22=77KN M=77 X 1.87=144KN.m

1.4 &M : G=0.6X4X25=60KN M=60X2=120KN.m

/Nt: G=183.75KN  M=308.36KN.m
2. HAmfrrzk

2.1 BE MK E —: G=0.5X2.8X 15=21KN M=21X2.6=54.6KN.m
22 BRI HMEIRE — . G=0.5X3.5X2X15=52.5KN M=52.5X2.53=132.83KN.m
23 KA G IKEE = G=0.8 X3.5X 15=42KN M=42X3.6=151.2KN.m

16



2.4 BEJE /K EFT: E1=0.5%15%4.62xtg2(45-30/2)=52.9 KN M=52.9X

17



(—

4.6/3=81.1KN.m (—)
YERAERS 185 FEoK-F 7y« ZH=52.9 KN
TEFTERS LR R B ) ¢ 2 G=183.75+21+52.5+42=299.25 KN
SHRTHE O A 14E: £ M=308.36+54.6+132.83+151.2-81.1=565.89 KN * m (+)
3y OB TH R R M R R 56 B
3.0 RO EETHE
e=B/2- =M /= G=4/2—565.89/299.25=0.11m
3.2, HBJER )50
0 min=2G /BX(1—6 ¢/B)
=299.25/4 X (1—6X0.11/4)=62.47kPa
0 max=2G/BX(1+6 ¢/B)
=299.25/4 X (146X 0.11/4)=87.16kPa
0 ¢p=0.5X( 06 max+ 0 min)
=0.5 X (87.16+62.47)=74.82kPa>[R']= 71.5kPa
n =0 max/ 0 min=87.16/62.47=1.4<[ n ]=2.0
4. PUEREITHE
Kc=f>G /< H =0.2X299.25/52.9=1.13<[Kc]=1.25
) BT oL (BEHT: 2.4, 35 2.8)
1. HE: G=183.75KN  M=308.36KN.m
2. Atk

2.1 KSR E —: G=0.2X2.8 X 15=8.4KN M=8.4X2.6=21.8KN.m

2.2 BRI E . G=0.3X2.8 X 18=15.12KN M=15.12X2.6=39.3KN.m
2.3 BEJE R IR . G=0.5X3.5X2X 18=63KN M=63 X 2.53=159.4KN.m
2.4 KRG MR E DY : G=0.8 X3.5X 18=50.4KN M=50.4%3.6=181.4KN.m
2.5 BERT/KE: G=0.7X3.4X10=23.8KN M=23.8X0.35=8.33KN.m

2.6 B Ja/KF L J1—: E1=0.5%15x0.22xtg%(45-30/2)=0.1 KN M=0.1X4.47=0.45KN.m (—)
2.7 B KK J) . Eo=15%0.2xtg2(45-28/2) X 4. 4=4.8 KN M=4.8X2.2=10.6KN.m (—)
2.8 BEJE /K P E 1= E3=0.5%x8x4.42xtg2(45-28/2)=28.0 KN M=28X4.4/3=41.1KN.m (—)
2.9 BERTAKFKIE /T Fi=0.5x10x42=80 KN M=80X4/3=106.67KN.m

2.10 K55 /K F/KIE /) Fp=0.5x10x4.42=96.8 KN M=96.8 X 4.4/3=142.0KN.m(—)

17



2.11 #6747 U=10X4X4=160KN  M=160X2=320KN.m(—)
212 BiEE 1 Uy,=0.5X10X0.4X4=8KN M=8X2.67=21.3KN.m(—)

VERERS 85 E oK f © SH=0.14+4.84+28+96.8—80=49.7 KN
TERAER RS Eam 7y .
> G=183.75+8.4+15.12+63+50.4+23.8— 160—8=176.47 KN
STRTEE O s 7%
S~ M=308.36+21.84+39.3+159.4+181.448.334+106.67
—0.45—10.6—41.1—142—320—21.3=289.81KN * m (+)
RN [ HVY R S8 B I L o A
3.0 RO EETHE
e=B/2- =M /X G=4/2—289.81/176.47=0.36m
3.2, HbJER 7750
0 min=%G /BX (1—6 ¢/B)
=176.47/4 X (1—6 X 0.36/4)=20.29kPa
0 max=2G/BX(1+6 ¢/B)
=176.47/4 X (146X 0.36/4)=67.94kPa
0 ¢p=0.5X( 06 max+ 0 min)
=0.5 X (67.94+20.29)=44.12kPa<[R']= 71.5 kPa
1 =0 max/ 6 min=67.94/20.29=3.35>[ n ]=2.0
4. PUERETH
Ke=f>G /= H=0.2X176.47/49.7=0.71<[Kc]=1.25
(=) HETH GHRET: 2.0, 5 2.00

1. HE:

1.1 JETi: G=0.55X0.2X25=2.75KN M=2.75X0.93=2.56KN.m
HZ 1 /) F=ah & Gi a i/g=0.1X0.25X (144.7/4.8) X 2.75=0.14KN
M=0.14 X 4. 7=0. 66 KN.m (—)

1.2 558 —: G=0.5X4X22=44KN M=44X0.95=41.8KN.m

M /) F=ah & Gi a i/g=0.1X0.25X (142.6/4.8) X 44=1.7KN
M=1.7X2. 6=4. 42 KN.m (—)
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13855 = G=0.5X3.5X2X22=77KN M=77X1.87=144KN.m
HE AR /7 F=ah € Gi a i/g=0.1X0.25X (14 1.77/4.8) X 77=2.6KN
M=2.6 X 1. 77=4. 6KN.m (—)

1.4 JE&H: G=0.6X4X25=60KN M=60 X 2=120KN.m
HUZRYE /) F=ah € Gia i/g=0.1X0.25X (1+0.3/4.8) X 60=1.59KN
M=1.59X0. 3=0. 48KN.m (—)

1. HA T4k

2.1 BRI E —: G=0.5X2.8 X 15=21KN M=21X2.6=54.6KN.m
HUZARAE /) F=ah € Gia i/g=0.1X0.25 X (1+4.35/4.8) X 21=1KN
M=1X4. 35=4. 35KN.m (—)

2.2 BRI E —: G=0.5X0.5X0.29X 15=1.1KN M=1.1X1.39=1.5KN.m
HiFZ B /7 Fi=ah € Gi @ i/g=0.1X0.25X (1+3.93/4.8) X 1.1=0.05KN
M=0.05 X 3. 93=0. 2KN.m (—)

2.3 B E MK E = G=0.5X2.51X15=18.8KN M=18.8X2.74=51.5KN.m
Hi 28 /) Fi=ah € Gi @ i/g=0.1X0.25X (1+3.85/4.8) X 18.8=0.85KN
M=0.85X 3. 85=3. 3KN.m (—)

2.4 BEIERIBEAREDY: G=0.5X3X1.71 X 18=46.2KN  M=46.2X2.63=121.5KN.m
HUZYE /) F=ah € Gi a i/g=0.1X0.25 X (1+2.6/4.8) X 46.2=1.78KN
M=1.78 X 2. 6=4. 6KN.m (—)

2.5 BEfE MK E . G=0.8 X3 X 18=43.2KN M=43.2X3.6=155.5KN.m
HiFE AR /7 F=ah € Gi a 1/g=0.1X0.25X (142.1/4.8) X 43.2=1.55KN
M=1.55X2. 1=3. 3KN.m (—)

2.6 HEHIKE : G=0.7X3X10=21KN M=21X0.35=7.35KN.m

2.7 B5JE /K EF—: E=0.5%x15%12xtg2(45-30/2)=2.5 KN
P =(1+K;,C,Cetg & )E=(1+0.1 X 0.25 X 3.5 X tg (28)) X 2.5=2.62KN
M=2.62X3.93=10.3KN.m (—)

2.8 B fE /KPS = Ep=15x1xtg2(45-28/2) X3.6=19.5 KN
P =(1+K;,C,Cctg & )E=(1+0.1 X 0.25 X 3.5 X tg (28)) X 19.5=20.4KN
M=20.4X1.8=36.7KN.m (—)

2.9 WG K K 1= E;=0.5%x8x3.62xtg2(45-28/2)=18.7KN
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BIE4C, Eikl: https://d. book118. com/356153242055011010
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